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VENDREDI 25 AOÛT 2023 : PROCÈS VERBAL DE 
L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  

(SAISON 2022/2023) 
 

 

TENNIS DE TABLE DE CUSSET 
42 Avenue de l’Europe 

03300  CUSSET 
 

OOOOOOO 
 

Conformément aux statuts de l’Association du Tennis de Table de Cusset, l’Assemblée Générale du club 
pour la saison 2022/2023 s’est déroulée le vendredi 25 août 2023 dans la salle spécifique de tennis de 
table de la Maison des Sports sise 42, Avenue de l’Europe à CUSSET. 
 
Les membres composant le Bureau Directeur se trouvaient présents à l’Assemblée Générale, soit Pierre 
FEYDEL (Président), Yves GAULMIN (Vice-Président), Nicole FEYDEL (Trésorière), Fabrice 
CAILLOT (Trésorier-Adjoint), Thomas JANOWIEZ (Secrétaire), Mélanie CHAUCHE (membre), 
Olivier FEYDEL (membre), Bénédicte NELY (membre) et Lucas SABOT (membre). A noter également, 
la présence de Monsieur Benjamin BAFOIL, adjoint au Maire délégué à la politique sportive, aux 
associations à caractère sportif, aux activités de pleine nature, à la participation citoyenne et aux comités 
de quartier, et de Monsieur Jean LACROIX, Président du comité départemental de tennis de table de 
l’Allier. 
Etaient excusés : 

- Monsieur Jean-Luc GUILLOT, Président de la ligue Auvergne Rhône-Alpes de tennis de table 
- Jean-Michel LENOTRE, Secrétaire-Adjoint 

 
La séance conduite par Monsieur Pierre FEYDEL, Président du club, avait pour ordre du jour les 
principaux sujets suivants : 
 

- Rapport moral et sportif et son vote, 
- Rapport financier et son vote, 
- Remerciements et récompenses 

 
Thomas JANOWIEZ assurait la tâche de secrétaire de séance. 
 
En dehors des membres présents du Bureau, trente-quatre autres adhérents du TT Cusset participaient à 
l’assemblée. 
Le quorum égal au moins à un quart des membres du club présents ou représentés étant atteint, 
l’Assemblée Générale pouvait donc valablement siéger et participer aux divers scrutins qui lui étaient 
proposés.  
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La séance était ouverte par le Président à 19h10 précises. 
 

OOOOOOO 
 
En prélude, Pierre FEYDEL tenait avant tout à remercier nos partenaires publics : la ville de Cusset et 
Monsieur Benjamin BAFOIL, adjoint au maire, ainsi que Monsieur Jean LACROIX pour avoir répondu 
favorablement à notre invitation, Il remerciait également toutes les personnes présentes. 
 
 

BILAN MORAL 
 
Pierre FEYDEL présente le bilan moral de la saison écoulée : 
 

Préambule 
 
« Quelle saison ! Nous venons de vivre une saison sportive exceptionnelle avec des organisations 
d’envergures qui auront mobilisées (et parfois même chahutées) notre équipe de bénévole, des résultats 
sportifs au-delà des attentes avec 3 montées en division supérieure en championnat par équipes, une 
médaille au championnat AURA (une première depuis 2016), une participation au championnat de 
France… 
Si nous pouvons logiquement nous satisfaire d’une telle saison, nous ne pouvons pas ignorer la réalité 
qui est la nôtre aujourd’hui. Le tennis de table rayonne et gagne en notoriété et en médiatisation grâce 
aux succès des frères prodiges LEBRUN âgés de 16 et 19 ans et déjà auteurs d’incroyables performances 
au niveau international, en témoigne la performance d’Alexis contre le numéro 1 mondial ou encore la 
médaille d’or de Félix aux Jeux Européens. Face à ce gain de popularité qui vient insuffler un vent de 
fraicheur et de renouveau sur notre sport, nous nous devons d’en profiter pour promouvoir notre club et 
le tennis de table. Mais pour cela, un tournant doit s’opérer dans notre fonctionnement. Car la réalité du 
terrain est bien là : celle d’une équipe d’entraineurs bénévole qui s’essouffle et qui peine à se renouveler, 
un entraineur qui arrête après des années de bons et loyaux services, et des départs et des arrêts de 
joueurs à tous les niveaux, et donc une prochaine saison qui s’avance avec beaucoup d’incertitude. En 
effet, le modèle de fonctionnement que nous connaissons au club depuis des années a vécu et il doit 
évoluer. Si nous avons la chance de compter sur des bénévoles extraordinairement impliqués et 
compétents, une évolution vers le professionnalisme devient un passage obligatoire et vital pour l’avenir 
de notre association. 
Dans ce sens, les défis s’annoncent nombreux. Le principal était l’embauche d’un entraineur salarié pour 
début septembre. Un long travail largement anticipé depuis la saison dernière (déjà annoncé lors de 
l’AG d’ailleurs) a été mis en place. Mais après plus 6 mois de recherche intense, nous n’avons, à ce jour, 
malheureusement pas d’entraineur pour la rentrée. Sans vouloir tomber dans le pessimisme, nous 
souhaitons juste prévenir de la situation qui nous attend avec une offre d’activité beaucoup moins 
attractive et la perte de créneaux d’entrainement. Les recherches d’un éducateur continueront tout au 
long de la saison, il n’est jamais trop tard. Soyez convaincus, nous chercherons toutes les solutions 
possibles pour maintenir le club au niveau qu’il doit être.  
 

Effectif 
 
La reconquête des licenciés continue à la hausse pour le club. Nous étions tombés à 68 licenciés lors de 
la saison du covid, puis remonté à 93 l’année dernière. Cette année, nous repassons la barre symbolique 
des 100 licenciés et pour atteindre les 102, comme lors de la saison 2018/2019. Ce cap est important 
pour notre club. Pour avoir discuté avec pas mal d’autres clubs, nous faisons un peu office « 
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d’extraterrestre », et ils s’étonnent, justement, du fonctionnement totalement bénévole de notre 
association. 
 

Locaux 
 
Pas de travaux cette année, si ce n’est l’installation, par la municipalité, de la WIFI dans toute la maison 
des sports. Cela va notamment permettre une diffusion plus simple et plus fluide des matchs en direct sur 
YouTube. De plus, la ligne téléphone avec la livebox n’était plus d’utilité, nous avons donc décidé de la 
remplacer par un téléphone mobile et donc un changement de numéro a dû s’opérer. 
J’en profite pour rappeler la chance que l’on a d’évoluer dans une salle spécifique exceptionnelle mise à 
disposition par la municipalité ! Merci à eux pour le soutien. 
 

Matériel 
 
Après des années de partenariat avec Wack Sport, nous avons décidé en début de saison de passer du 
côté de Butterfly, qui propose une offre très intéressante. Nous nous sommes engagés pour 3 ans, et 
sommes pour le moment très satisfaits des services proposés. 
 
Les chiffres :  
2021-2022 : CA = 2008,06 € - Dotation = 322 € (Wack Sport) 
2022-2023 : CA = +3500 € - 22 comptes actifs (+50€ d’achat) – Dotation (20€ par compte actif) = 440€  
 
La dotation permet de renouveler le matériel quotidien : balles et raquettes d’initiation principalement. 
J’attire votre attention sur le fait qu’à chaque achat que vous faites sur l’eshop Butterfly, votre cagnotte 
se remplit. Lors des prochains achats, il faut penser à aller la convertir dans les paramètres afin d’avoir 
une réduction. 
Pour rappel : la dotation sert à racheter des balles, le plus gros poste, et du petit matériel comme des 
raquettes pour l’école de tennis de table. 
 

La vie du club 
 
Après quelques saisons au « ralenti » dû à la pandémie, le club a retrouvé un rythme de vie chargé, avec 
des organisations tout au long de la saison.  
Au niveau des organisations sportives : nous avons, de nouveau, organisé le dernier tour du critérium 
fédéral Nationale 2. Encore une fois, tous les bénévoles ont été exemplaires d’efficacité. Il faut souligner 
que chaque année, les participants sont heureux de revenir à Cusset et insistent sur l’excellent accueil qui 
leur est réservé. Un très bon point pour garder cette organisation qui est très demandée. Six éditions 
déjà, la septième est acceptée par la ligue, et également validée par la mairie.  
Autre organisation d’envergure : les Global Games ! Bien que nous étions simplement concernés par 
l’organisation de la buvette, un important travail en amont a eu lieu avec les équipes d’organisation 
notamment pour la mise en place de la salle et la logistique de l’évènement. Finalement, ce fût une 
semaine absolument EXTRA ordinaire, avec des moments d’émotion inoubliables et la rencontre de 
sportifs de haut-niveau hors du commun. Au-delà de retombées humaines et des souvenirs, nous 
remercions la ligue AURA pour l’achat du matériel que nous pourrons garder (estimé à 3000€ !!!), ET la 
municipalité pour l’accueil d’un tel évènement à la maison des Sports.  
Au niveau des organisations festives : 



	

4	
	

- Le club a participé comme chaque année à la Fête du sport, début septembre, qui permet de faire 
la promotion de notre association. Nous étions cette saison, en charge de la gestion de la buvette. Un 
gros travail pour notre commission festive, et une organisation qui les a quelques peu sorti de leur zone 
de confort… c’est pour tester leur limite ! Merci à tous les bénévoles qui ont donné un coup de main sur 
la journée au stand ou à la buvette. Prochaine édition : le samedi 9 septembre. 
- La galette des rois, début janvier, qui permet de faire un point de mi-saison et de passer un 
moment convivial 
- La soirée de fin de phase, organisée à la salle, qui a permis de fêter les différents résultats de nos 
équipes. Nous y reviendrons. 
 

Les entraînements 
 
Lucas et Pierre ont animé les différents entrainements de la semaine. A noter que le club proposait des 
créneaux d’entrainement du lundi au samedi ! Ce qui est assez rare pour un club sans salarié ! 
Ils ont toutefois été très bien accompagnés par Mathieu BERNICOT, initiateur de club et en service 
civique cette saison, qui aura très bien su nous seconder lorsque nous avions besoin de lui ! Merci 
également à Salomé Gadet, qui aura été présente tous les mercredis pour l’école de tennis de table. Je 
compte sur elle pour passer ses diplômes d’initiateur et d’animateur la saison prochaine.  
Concernant la classe partenaire avec le collège St Joseph, Lucas a une nouvelle fois géré l’entrainement 
sur toute la saison. Un grand merci à lui car cela fait malgré tout des licenciés supplémentaires, une 
visibilité plus grande du club et une rentrée non négligeable en termes de cotisation.  
Et enfin, merci à Yves qui s’est chargé d’ouvrir la salle pour les créneaux loisirs notamment le jeudi. 
Pour la saison prochaine, les créneaux seront modifiés. Lucas, après beaucoup d’année à donner de son 
temps bénévolement m’a fait part depuis un long moment de sa volonté de se mettre en retrait. N’ayant 
pas d’entraineur à ce jour, il nous faut donc nous adapter et modifier les créneaux notamment le créneau 
du mercredi après-midi. Le créneau de 13h30 à 15h30 passe de 17h30 à 19h. L’école de tennis de table 
est décomposée en deux groupes : Niveau 1 (débutants / initiation) de 16h30 à 17h30, et Niveau 2 
(perfectionnement / confirmés) de 17h30 à 19h. Avec ces créneaux plus tardifs, j’espère pouvoir être 
disponible pour encadrer après mes entrainements de l’AS. La section « 4/7 ans » reste le samedi matin 
avec Niveau 1 (débutants) de 10h à 11h et Niveau 2 (confirmés) de 11h à 12h.  
La Classe Partenaire reste pour l’instant en suspend le mardi de 15h à 17h.  
 

Les cotisations 
 

Pour cette nouvelle saison, nous avons décidé d’augmenter légèrement le tarif des licences. Cette 
augmentation est due à une augmentation de la part de la licence fédérale. Rappelons que le prix de 
l’adhésion se décompose de la manière suivante : Prix de la licence (part FFTT avec l’assurance, part 
ligue, part CD) + prix de la cotisation au club.  
Notons toutefois que malgré cette augmentation, le club reste à des tarifs abordables par rapport à l’offre 
que nous proposons ! 
Pour rappel nous sommes toujours partenaire avec Pass’Région et Pass’Agglo de VVA et avec le 
Pass’Sport pour l’aide à la licenciation. 
 

Le partenariat 
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Le club remercie ses fidèles partenaires institutionnels et privés, sans eux nous ne serions pas au niveau 
actuel, leur soutien est primordial. Par ailleurs, avec les futurs projets, nous recherchons de nouvelles 
sources de financement, le partenariat privé en est une, et n’est pas suffisamment exploitée. Une nouvelle 
plaquette de partenariat est disponible sur notre site internet. Ainsi, je lance un appel : si vous connaissez 
des entreprises, ou des personnes qui souhaiteraient s’impliquer dans un partenariat avec un club de 
sport n’hésitez pas à leur en parler.  
Cette saison, nous avons la chance de compter un nouveau partenaire : merci à Stéphane Marot ET son 
entreprise L’atelier des Peintres pour leur soutien. 
 

L’avenir 
 

Au niveau sportif : 
- Le championnat par équipes : Nous repartons avec 5 équipes pour cette première phase. 
La 1 évoluera en N3 avec la volonté de se maintenir en nationale. 
La 2 évoluera en R2 : objectif maintien.  
La 3 évoluera également en PR : objectif de jouer les premiers rôles. 
L’équipe 4 évoluera en PR : objectif maintien.  
Avec de nombreux départs, les équipes seront remaniées. Concernant la composition des équipes, nous 
serons une nouvelle fois limité par le nombre de joueurs et j’espère ne pas avoir trop d’absence pour 
éviter les changements et la course aux joueurs ! A noter que l’équipe 1 aura besoin d’au moins 2 
arbitres officiels pour chaque rencontre à domicile.  
- En individuel, je ne sais pas encore qui repartira sur les routes départementales et régionales.  
 
Au niveau des organisations : le tour de N2 habituel le 3 et 4 avril 2024, et un tour de critérium fédéral 
pré-national le dimanche 16 octobre. Nous candidaterons également pour une compétition 
départementale sûrement un tour de championnat jeunes. 
Nouveautés : nous souhaitons mettre en place deux nouveaux évènements, sur des soirées : 
- Un tournoi inter-entreprise (date à définir) 
- Un tournoi caritatif au profit d’une association 
Nous espérons avoir l’accord de la mairie pour terminer exceptionnellement au-delà des horaires 
habituels de fermeture, pour ces deux évènements. 
 
Au niveau festif, les manifestations organisées habituellement devraient être maintenues : fête du sport, 
galette des rois, repas de fin d’année. 
 
Par ailleurs, le club va se lancer dans un nouveau projet qui nous l’espérons attirera de nouveaux 
pratiquants. En effet, nous avons fait l’acquisition d’un casque de réalité virtuelle et avec l’appui de la 
FFTT, de la ligue et du CD, nous souhaitons faire la promotion du Ping VR. Vous pourrez essayer tout à 
l’heure, c’est incroyable ! 

Bienvenue aux nouveaux 
 
Les mutés ordinaires :  
- Lucas et Patrick FAURE en provenance de Créchy. 
- Christophe DUBOUE en provenance de Gerzat. 

 
Les départs 
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Les mutés :  
- Elouann BOUTIER et Hizame ZEGHOUDI au Stade Clermontois TT 
- Jean-Michel GENIN à ASC Lagnieu 
- Mathéo DAVIET à Loire Nord TT 
 
Merci à tous ! » 
 
Le Président de séance fait alors un bilan des résultats sportifs enregistrés par le club. 
 

  RESULTATS SPORTIFS 
 

COMPETITIONS PAR EQUIPES 
 

4 équipes étaient engagées en championnat par équipes en phase 1 puis 5 en phase 2 
Phase 2 : 
-  
 

Phase 1 
 
L’équipe 1 termine 2ème ex-aequo et loupe au goal average le barrage de montée en Nationale. 
L’équipe 2 se maintient en R3 en terminant 6ème. 
L’équipe 3 descend en Pré régionale en terminant 8ème. 
L’équipe 4 se maintient en Pré régionale en terminant 7ème. 
 

Phase 2 
 
L’équipe 1 termine 1ère et monte en Nationale 3. 
L’équipe 2 termine 1ère et monte en Régionale 2. 
L’équipe 3 termine 3ème et se maintient en Pré-régionale. 
L’équipe 4 se maintient en PR et termine 7ème. 
L’équipe 5 termine 1ère et monte en départementale 1. 
 

Titres par équipes 
 
L’équipe 1 est championne de PN 
L’équipe 2 s’incline en quart de finale de R3 
L’équipe 5 est championne de D2 
 

AUTRES COMPETITIONS 
 

Championnat jeunes 
 
Le championnat jeunes est divisé en deux compétitions : une montée descente pour les débutants et un 
tournoi par équipes pour les plus expérimentés. Sur l’année, une quinzaine de cussétois participait à la 
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montée descente. Cela permet notamment aux nouveaux jeunes licenciés d’avoir une découverte de la 
compétition.  
De nombreux podiums en montée-descentes, notamment pour Léo Thévenet et Tristan Zagorski. 
Dans la partie par équipes, 4 équipes étaient engagés sur l’année. 
 

Critérium fédéral 
 
Une dizaine d’inscrits au critérium cette année, qui je le rappelle, en départemental, est fusionné avec le 
Puy De Dôme. On retrouvait des cussétois de la départementale à la R1 aussi bien en jeunes qu’en 
séniors. 
 

Championnat d’Allier 
 
Le championnat d’Allier se déroulait à Lapalisse. 11 cussétois et cussétoises étaient engagés sur les deux 
jours de compétitions. Finalement, nous aurons 4 champions d’Allier et 2 vice-champions d’Allier. 
En Simple moins de 15 ans Garçons :  
Kévin GIRAUD termine sur la 3ème marche du podium 
En Simple moins de 19 ans Garçons :  
Gabin DARCIS devient champion d’Allier !  
En Double moins de 19 ans Garçons :  
Les frérots Gabin et Mathis DARCIS terminent également champion d’Allier. 
En Simple Élites Dames : 
Salomé GADET conserve son titre de Championne d’Allier !  
En Double Élites Dames :  
Salomé GADET, associée à Candice GENETTE (Hauterive), termine 1ère !  
Dans la catégorie -1300 pts :  
Gabin DARCIS est vice-champion d’Allier. 
Salomé Gadet termine 3ème 
Dans la catégorie -900 pts :  
Émilien TUAILLON devient également vice-champion d’Allier 
Bravo à toutes et tous pour ces excellents résultats. 
 
Le Président de séance demande alors de passer au scrutin afin d’approuver ou non ce rapport moral, 
celui-ci donne les résultats suivants : (vote à mains levées selon le souhait exprimé par l’assistance) : 
 
Contre : 0 
Abstentions : 0 
L’unanimité des participants présents étant acquise, le rapport moral est donc approuvé. 
 
Le Président donne alors la parole à Nicole FEYDEL, trésorière, chargée d’exposer à l’assemblée le 
rapport financier. 
 

BILAN FINANCIER 
 
Nicole précise que les comptes sont établis suivant une comptabilité d’engagement (créances-dettes). Ce 
qui signifie que nous comptabilisons les produits et les charges au fur-et-à mesure qu’ils se produisent (à 
la date de la facturation). Cela nous permet de recenser avec précisions l’ensemble des engagements pris 
ou reçus en temps réel.  Dans le compte de résultat, tous les évènements concernant la saison 2022/2023 
sont comptabilisés dans l’exercice comptable qui débute le 1er juillet 2022 et se termine le 30 juin 2023. 
Ce compte de résultat dégage un solde positif de 3 933,83 € Le résultat représente l’écart entre le total 
général des produits qui ressort à 85 220,85 € et celui des charges pour un montant de 81 287,32 €. 
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La trésorière passe en revue les différents postes les plus significatifs en développant et justifiant les 
écritures pour l’ensemble des participants qui avaient reçu au préalable un exemplaire du compte de 
résultat. 
Nicole précise que ce solde positif s’explique notamment par l’organisation d’évènements exceptionnels 
comme la buvette de la Fête du Sport et les Global Games.  
Elle ne manque pas de rappeler et conclure son bilan en indiquant que la trésorerie reste saine, et que 
l’équilibre financier est maintenu.  
 
Le Président de séance demande alors de passer au scrutin afin d’approuver ou non ce rapport financier, 
celui-ci donne les résultats suivants : (vote à mains levées selon le souhait exprimé par l’assistance) : 
 
Contre : 0 
Abstentions : 0 
L’unanimité des participants présents étant acquise, le rapport financier est donc approuvé. 
 
Le président de séance donnait alors la parole aux élus présents. 
 

Mot de Monsieur Benjamin BAFOIL, Adjoint au Maire de Cusset 
 
Monsieur Benjamin BAFOIL adressait quelques mots à l’assemblée. Il ne manquait pas de féliciter notre 
association pour le travail effectué notamment par ses bénévoles, l’excellente gestion des comptes et de 
rappeler que la municipalité était toujours présente à nos côtés pour nous accompagner dans nos 
différents projets. Le Maire s’associe à lui également pour remercier le club de l’excellente organisation 
des Global Games. 
 

Mot de Monsieur Jean LACROIX, Président du comité départemental de tennis de 
table de l’Allier 

 
Monsieur Jean LACROIX adressait quelques mots à l’assemblée. Il félicitait l’ensemble du club pour son 
engagement et son investissement, avec un mot de la part de Monsieur Jean-Luc GUILLOT, Président de 
la ligue Auvergne Rhône-Alpes de tennis de table qui remercie et félicite le club pour le travail effectué 
lors des Global Games. 
 
 

TABLEAU DES RECOMPENSES 
 
Challenge de la meilleure progression annuelle 

 
1. Gabin DARCIS : + 429 pts 
2. Emilien TUAILLON : + 183 pts 
3. Kévin GIRAUD : + 177 pts 
4. Salomé GADET : + 77 pts 
5. Mathis DARCIS : + 71 pts 

 

REMERCIEMENTS 
 

1. Remerciements à Lucas SABOT pour ses années de bénévolat dans l’entrainement et notamment 
la classe partenaire. Nicole FEYDEL lui remet un cadeau en remerciement des services rendus. 
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2. Remerciements un peu spéciaux pour un ou une SUPER bénévole : elle a connu le club depuis ses 

débuts, et est toujours là après 51 ans d’histoire. Chaque année, elle reprend une licence au club, 
bien qu’elle ne joue plus au ping ; elle est membre inconditionnelle du bureau et ne manque 
jamais une seule réunion, bien qu’elle habite à plusieurs dizaines de kilomètres ; elle arbitre et 
juge-arbitre pour le club ; elle est toujours présente à toutes les compétitions que le club organise. 
Une bénévole en OR comme tout club rêverait d’avoir. Le club remercie très sincèrement 
Bénédicte NELY et lui remet un présent en guise de remerciement. 

 
Pierre FEYDEL demande si quelqu’un veut intervenir. Aucune question n'étant à l'ordre du jour et 
personne ne désirant prendre la parole, il remercie l’assemblée présente, en souhaitant à toutes et à tous 
une bonne saison.  
Il invite l’assemblée à profiter du vin d’honneur. 

La séance est alors levée à 20h04 précises.   

 
Fait à CUSSET, le 26 août 2023 

 
 
 
Pierre FEYDEL,       Thomas JANOWIEZ, 
Président du TT CUSSET      Secrétaire de séance 
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OOOOOOO 

 
ANNEXE BUREAU DIRECTEUR 

 
Après l’assemblée générale du 25 août 2023, la composition du Bureau Directeur du Tennis de Table de 
Cusset pour la saison 2023/2024 est rappelée ci-après :  
 

-  Président :   M. Pierre FEYDEL, 
-  Vice-président :  M. Yves GAULMIN, 
-  Trésorière :   Mme Nicole FEYDEL, 
-  Trésorier adjoint :  M. Fabrice CAILLOT, 
-  Secrétaire :   M. Thomas JANOWIEZ, 
-  Secrétaire adjointe :  M. Jean-Michel LENOTRE. 
 

Pour information, les autres membres suivants font partie du Bureau sans attributions ou responsabilités 
particulières, soit : 
 

-  Mme Mélanie CHAUCHE, 
-  M. Lucas SABOT, 
-  Mme Bénédicte NELY, 
-  M. Olivier FEYDEL, 

 
Composition des commissions : 
 

o Commission sportive :  
Responsable : M. Lucas SABOT 
Membre : M. Pierre FEYDEL 
 

o Commission arbitrage (inclue dans la commission sportive) : 
Membres : Mme Bénédicte NELY, M. Yves GAULMIN 
 

o Commission festive : 
Responsable : M. Olivier FEYDEL 
Membres : M. Jean-Michel LENOTRE, Mme Mélanie CHAUCHE, M. Fabrice CAILLOT 
 

o Commission communication : 
Membres : M. Thomas JANOWIEZ, M. Pierre FEYDEL 
 

o Commission partenariat :  
Membres : M. Pierre FEYDEL 
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